

我崇拜的英雄人物

三实校 三(1)班 黄梓皓

最近,我看了《钢铁是怎样炼成的》这本书。书中主要讲述了主人公保尔·柯察金在革命战争中成长的历程,展现了他坚定的信仰、勇敢的精神和钢铁的意志。

保尔·柯察金是一名钢铁战士。他九岁就当上了牧童。后来,在他哥哥的工厂里认识了布尔什维克的地下工作者。从此,他便走上了革命道路,二十岁就被批准入了党。

由于在前线受过重伤和接连生的伤寒病和风湿症,22岁时,他只能躺在床上生活。25岁时,他的眼睛完全失明。26岁时,除了胳膊肘以下部分能动外,其他部位都不能动弹了。就是在这样艰难的情况下,他仍然乐观地说:“生活在我的面前摆了一项任务,叫我掌握新武器。这新武器,就是写作。”从此,他拼命写作,后来,他知道身体的健康状况不妙,于是就赶着写,甚至“一天三班”轮流来记录他的口述。

1936年12月22日,他年仅32岁就不幸去世了。

读完这本书,保尔·柯察金就像一道光,带给我温暖和力量,我牢记他说过的一段话:人最宝贵的是生命。生命对于每个人只有一次,人的一生应该这样度过:当回忆往事的时候,他不会因为虚度年华而悔恨,也不会因为碌碌无为而羞愧;在临死的时候,他能够说:“我的生命和全部精力都献给了世界上最壮丽的事业——为人类的解放事业而斗争。”

保尔·柯察金凭借着顽强的毅力冲破了难关,为了革命,他牺牲了一切。他的成长道路,告诉我只有在艰难困苦中战胜自己,把自己的追求与祖国和人民的利益联系在一起才能创造出奇迹。我要向他学习,在困境中要永不言败,做一个有信念、不怕困难、有知识有本领的人,把自己锻造成为一名“钢铁战士”。

指导老师:陈永翠

我的植物朋友

慕远学校 三(8)班 朱梓锐

春天来了,桃红柳绿,万物复苏,公园里的花竞相开放。有美不胜收的樱花;清新淡雅的百合花;还有被称为“英雄之花”的木棉花,但我最喜欢的还是“花中之王”的牡丹。

站远一点看,牡丹花像一团白色的绣球,茎站得非常笔直,像一位昂首挺胸的战士。靠近了看,牡丹花像一朵盛开的莲花,正在慢慢生长。仔细观察,你会发现叶子的底都是尖尖的,越往上越宽,到了最顶端叶子又变成尖尖的了。有的牡丹花的花瓣被虫子咬的都是洞,而有的却完好无损。牡丹花的花蕊有着很多黄色的长条,上面都沾着花粉,像很多个兄弟姐妹们抱在一起说悄悄话。无论走远一点闻,还是凑近一点闻,闻闻花朵,闻闻叶子,闻到的都是一种无法形容的清香。牡丹的花瓣摸起来像婴儿的皮肤,柔软,光滑;但它的枝干摸起来却有一点点粗糙。

牡丹有着高贵、典雅的品质。从它的花层层叠叠,花姿优美,展现出一种大气,雍容的气质。

这就是我的植物朋友——牡丹,被国人尊为国花,不仅仅是因为它有着美丽的外表,更重要的是它那坚韧不拔的高贵品质。

指导老师:屈媛媛

摘草莓

淮上实小 四(6)班 周沫

星期四上午,我们班小记者去淮上草莓园采摘草莓。

上了公交车,我坐在右列第一位。路上,我看见了葱葱郁郁的大树,灵巧的小麻雀,油菜花在路边向我们点头。一位小男孩在油菜花丛中捉蝴蝶,真是“儿童急走追黄蝶,飞入菜花无处寻”啊!

不一会儿,我们就来到了草莓采摘园。门口是把小风车串在铁丝上进行的装饰,风一吹,它们便飞快地旋转起来。阿姨们给我们每一位小记者都发了一个篮子。拿到篮子,我脚下像踩了风似的,直奔采摘区。看见一颗颗红宝石似的草莓,我心里乐开了花。我像小蜜蜂一样穿梭在草莓丛中,不一会儿便摘到了半篮鲜红的“宝石”。我拿起一颗就往嘴里送,甜滋滋的,我心里像喝了蜜一样快活。

快乐的时光总是短暂的,我还没有玩够呢,就要坐车回校园了。通过这次活动,我明白了,只有耕耘才有收获,才能吃到甜甜的草莓。

指导老师:洪文锦

如果要写长大

二实小 三(13)班 李子轩

又是一片芳草地,又是一个六月一,我要写首诗纪念我的成长。

——题记

如果要写长大就不能只写长大,要写九年前我来到了人间。写妈妈的付出,写爸爸的辛苦,写家人对我的关爱和照顾。

如果要写长大就不能只写长大,要写幼年学走路的跌跌撞撞,写爸爸的操劳,写妈妈的高兴,写爸爸把我举得高高,舍不得放下,写奶奶带我玩滑梯,滑下的快乐。写我长出了牙,父母的激动,写幼儿园午睡时,装模作样,写幼儿园玩过家家时,角色分配时的争吵,

写幼儿园过六一时,丰富的零食。

如果要写长大就不能只写长大,要写第一次走进校园的期待,写老师的提问,写课间的欢笑,写一篇篇日记的劳累与辛苦,写上公开课时紧张和期待,写体育课上的欢乐,写音乐课上的歌声,写美术课一幅幅美丽的画,呈现在眼前,写后花园的秘密,写和紫藤花的相约,写运动会上的激情和热烈,写考场上的紧张和希望。

如果要写长大就不能只写长大,要写刚刚送走的一天,要写又一个明天不再遥远。

指导老师:李绍敏

有趣的一天

龙子湖实验学校 二(1)班 王雨诺

早上,小虫子和蚂蚁在草地上玩耍。

小虫子说:“看,那里有个蛋壳。”“那我们做个跷跷板吧”小蚂蚁说。美丽的小蝴蝶和它俩相遇在一起。小蝴蝶说:“小蝴蝶你要不要和我们一起玩呀?”小蝴蝶说:“好呀。”小蝴蝶去问小蚂蚁玩什么。“玩跷跷板!”小蚂蚁说。小蝴蝶看到了旁边的蛋壳却没有木板。它转头飞去草丛,看见一块木板,它急忙回去叫道:“快来呀!快来呀!我找到木板了。”小虫子和蚂蚁听见后,赶忙把木板搬回来。它们齐心协力利用找到的木板做了一个跷跷板。小虫子和蚂蚁玩得很开心,小蝴蝶在一边给它们加油打气。

过了一会儿,小虫子和蚂蚁想到天上去看看,小蝴蝶想到了一个办法,它们把跷跷板拆掉,找来一个风

筝,然后把风筝线分成四段,最后把它们组在一起。说干就干,不一会儿就把热气球做好了,小虫子和蚂蚁坐着热气球飞上了天空,它们非常开心。

到了下午,天阴了下来。小虫子说:“快下雨了,我们把蛋壳当作雨伞吧。”小蚂蚁说:“那必须把热气球拆开。”说时迟那时快,小蝴蝶刚把热气球拆掉后就下起了大雨,它们钻到蛋壳里成功地躲过了一场大雨。不久,雨过天晴,它们还看到了天上的彩虹呢!

天黑了,星星眨着亮晶晶的眼睛,月牙像个弯弯的眉毛。它们三个用蛋壳做成一个舒适的摇篮,还盖上了一片像被子似的叶子,三人进入了甜甜的梦乡。

真是有趣的一天呀!

指导老师:胡子凤



《青花瓷》戴湖小学 六(3)班 彭亦可 指导老师:许玲

家乡的湖

新城实验学校 四(13)班 朱梓菱

夏天,家乡的湖边,是我的乐园。放暑假了,炎炎夏日,我和表妹一起,在老家的湖边玩水嬉戏,快乐极了。

湖边风景优美,远远望去,像一幅油画。许多蜻蜓在湖面飞来飞去,互相追逐,像一个个顽皮的小精灵。湖水清澈见底,成群结队的小鱼儿在水中游来游去,摇头摆尾。水中的石头边,还有三三两两的小螃蟹不慌不忙地爬动,既悠闲,又可爱。

湖边的浅水区,用栅栏围起来,防止未成年人溺水。天太热了,我们经常到浅水区嬉戏打闹。有一次,表妹正在聚精会神地抓螃蟹,只见她蹑手蹑脚,两只手指弯曲着,像两把大钳子,慢慢地伸向小螃蟹,正要接近小螃蟹时,我偷偷地把水泼向她。她像受惊的小鹿,螃蟹也不抓了,转头就跑。定下神来,她立刻用水泼我。就这样,你泼我,我泼你,空中就像下了阵雨,我们的衣服湿透了,头发湿漉漉地贴在脸上,俩人都变成了“落汤鸡”。泼累了,你看看我,我看看你,都会心地笑了!

不知不觉两个多小时过去了,我又饿又渴,忽然发现湖边还有几棵李

子树。树上结满了果子,红的、紫的、还有绿的,晶莹剔透,饱满发亮,看着让人垂涎欲滴。我急忙让妹妹踩在我的肩膀上,妹妹手疾眼快,马上摘了几个装进口袋里。妹妹刚跳到地面上,我就迫不及待地拿一个咬了一口,一股酸甜味儿直入心脾,顿时感觉神清气爽,我敢说,这是我吃过的最好的李子了。我坚信,古人王戎来到湖边,也会被这李子味道倾倒的。

天晚了,我们恋恋不舍地离开了湖边。啊,这就是我的乐园!

指导老师:罗雯



《热情的多肉》淮上实小 二(12)班 杨皓翔

国宝大熊猫

淮上实小 三(13)班 高沐曦

大家好,我是一只大熊猫,号称“国宝”,我可是国家一级保护动物呢!

我的毛色黑白相间,圆圆的脸上嵌着一对大大的黑眼圈和闪闪发光的小眼睛。头顶上有两只黑黑的耳朵,四肢黑乎乎的,尾巴粗而短小,身体圆圆的,胖乎乎的样子憨态可掬。

我的生活是很悠闲的,我喜欢在平坦的地面上散步,快乐地玩耍。草地上低着头,好像遇到什么伤心事了。我高兴的时候,就在草地上翻跟头,就像一个皮球一样滚来滚去,让人们

突破肚皮。

不过,最有趣的,还是我嬉戏的样子。别看平时懒洋洋的,但也有顽皮的一面。有时候,我们会排着队爬上树,然后又呼啦啦地爬下来;有时候,我们会顽皮地抱着饲养员的大腿不放手。不过,面对如此可爱的我们,饲养员们怎么会有脾气呢?

我们大熊猫憨态可掬的样子惹人喜爱,所以被誉为“和平大使”。我们大熊猫可爱吗?谁不喜欢我们大熊猫呢?



请关注“蚌埠市小记者团”
微信公众号:bbxjz888